

Referat

Lokalrådsmøde

21. november 2022



Vi mødtes på Soringhus kl. 19.30.

Fremmødte er: Stinne, Dorthe, Simone, Ivan, Susanne, Jesper og Jens

Godkendelse af referat fra sidste lokalrådsmøde

Godkendt

Planlægning af borgermøde

Vi holder borgermøde efter fællesspisning.

Susanne er dirigent, Simone byder velkommen, Jens gennemgår regnskab.

Jens forhører sig hos Anders, om han vil komme på mødet og fortælle om infoskærmen.

Morten Skydsgaard har tilbudt at stille op til spørgsmål vedr. besparelser, hvilket vi siger ja tak til.

Mia fra kommunen kommer for at fortælle om byhaveprojektet og det videre forløb.

Nabohjælp ved Søren Vilhelmsen.

Byhaven

Mia fra kommunen vil gerne have et møde med lokalrådet i næste uge vedrørende forventninger til Byhaven og nedrivning mv. Vi drøfter hvad der er realistisk, skal der søges midler mv. Simone undersøger hvornår mødet kan finde sted.

Tilskudssøgning klimapulje

Simone har undersøgt. Der åbnes for ansøgning i december, hvor vi kan anmode om midler til energirådgivning. Vi undersøger når der åbnes for ansøgning.

Juletræsfest/juletræstænding

Alt ok.

Evt.

Champagnegang den 31. december kl. 10.30 Vi starter ved brugsen, går rundt og skåler i bobler og ønsker godt nytår ved Brugsen.

Tilskud til Nabohjælp skilte kommer på næste møde i Landsbyen Soring ApS. De tager stilling til, om de vil give tilskud til skilte ved indgang til byen. Ivan har søgt om at få lov at sætte dem ved byskiltene.

Næste møde fastlægges til den 24. januar kl. 19.30 på Soringhus, Simone medbringer kage.